

**РАБОТА УЧЕНИКА «4 Б КЛАССА»
СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ 423
АНДРЕЕВА ДМИТРИЯ**

по теме

**«Деловой стиль
одежды»**

В современной России нет единой школьной формы, но многие гимназии, особенно наиболее престижные, а также некоторые школы имеют свою собственную форму, подчеркивающую принадлежность учеников к тому или иному учебному заведению. В ряде школ нет формы, принятой официально, но форма может вводиться на уровне класса, по согласованию с родителями учеников. Кроме того, в учебных заведениях, не имеющих школьной формы, существуют правила ношения одежды делового стиля.

Что такое деловой стиль

Содержание понятия «деловой стиль одежды» раскрывается в письме Министерства образования «О некоторых вопросах введения одежды делового стиля для учащихся учреждений, обеспечивающих получение общего среднего образования» от 23 мая 2006 года: «деловой стиль одежды – это строгий выдержанный стиль одежды, предназначенный для посещения учащимися учебных занятий в общеобразовательных учреждениях. Введение делового стиля одежды предполагает воспитание чувства этикета у подрастающего поколения, умение ранжировать одежду на разные стили и понимать значение по ее применению.

Одежда делового стиля для девочек

Одежда должна быть классического стиля или современного строгого покроя: костюм, жилет, юбка, классические брюки, блузка, блузка в различном сочетании



Одежда делового стиля для мальчиков

Одежда классического стиля или современного строгого покроя: классический костюм, пиджак, жилет, джемпер, брюки, рубашка, галстук в различном сочетании



Цветовая гамма делового стиля одежды

Однотонные, спокойные тона, без надписей и рисунков. Предпочтительными считаются сочетания – светлый верх, тёмный низ.



Во время торжественных мероприятий, во время экзаменов одежда должна иметь парадный вид: белый верх, темный низ.

